

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005237220

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Burek House GmbH, Basel

Burek House GmbH (Burek House Sàrl) (Burek House Sagl) (Burek House LLC) Hofstetterstrasse 7 4054 Basel

Burek House GmbH, in Basel, CHE-362.729.270, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 74 vom 19.04.2021, Publ. 1005152601). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ramadani, Adnan, von Basel, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Ramadani, Shpresa, von Basel, in Basel, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 4460 vom 29.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 74, Datum: 19.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt